



接受属神的能力

「在〔麦基洗德〕圣职的各项教仪中，都显示了神性的能力」（教义和圣约84: 20）。

如何在圣约的道路上进步

我们接受的圣职教仪并不只是检核清单而已，前任总会主日学会长塔德·克利斯特会长教导，「每项教仪都能」在我们生活中「发挥神性能力」。¹

讨论

参与教仪如何为生活带来力量？如何帮助家人准备接受下一个教仪？

活动

需用的材料：铅笔，一张纸上面分成两栏，写着：「姓名」和「为所需的下一个教仪作准备」。²

说明：列出每位家人，想一想什么事情可帮助他们为下一个教仪（包括圣餐）作好准备。例如，父母或许有子女接近受洗的年龄，或青少年有哥哥姊姊正准备接受圣殿教仪。可在家庭晚会中一起完成这项活动，拟订明确的计划，帮助彼此在圣约的道路上前进。



祝福

我们可透过接受圣职教仪的能力，变得更像耶稣基督。圣灵的恩赐会启发我们的心智，软化我们的内心，让我们更能像祂那样去思考和感受。³更紧密地与神的力量相连，这能协助家庭克服甚至最困难的考验。⁴

注：

1. 塔德·克利斯特，「耶稣基督的赎罪」，2019年5月，利阿贺拿，第87页。
2. 见盖瑞·史蒂文生在「你的四分钟」，2014年5月，利阿贺拿，第85页中，叙述大卫·贝纳长老的建议。
3. 见塔德·克利斯特，「耶稣基督的赎罪」，第87页。
4. 见尼尔·安德森，「信心的试验」，2012年11月，利阿贺拿，第40页。